◇国际要闻◇

Lt:ldi

■ 2021年 7月24日(星期六





习近平在西藏考察

在庆祝西藏和平解放 70 周年之际,中共中央总书记、中国国 家主席、中央军委主席习近平来到西藏,祝贺西藏和平解放70周 年,看望慰问西藏各族干部群众,给各族干部群众送去党中央的

中新网7月23日电 综合报道,当地时间22 日,美国疾病预防与控制 中心(CDC)主任瓦伦斯基 再次对美国当前疫情发 出紧急呼吁,警告称美国 尚未完全脱离疫情。另 一方面,美国出现"超级 真菌"传播事件,已造成3 人死亡

美 国 抗 疫 再 迎 " 关 键 时 刻 "

当地时间 22 日, CDC 主任瓦伦斯基表示,德尔 塔变种病毒是科学家见过 的最具传染性的呼吸道病 毒之一

她强调,德尔塔变种比 之前的(新冠)毒株更具侵略 性和传染性。"这是我们目 前所知的、也是我从业20 年以来所见的,最具传染性 的呼吸道病毒之一

前正在全美迅速传播。"这种病毒不会自动放正在丧失,当前激增的病 截至本周,在已测序的病 弃,它会不断搜寻脆弱的 例可能让那些疫苗普及 诊断出三起病例,这些病 以来还发现了其他感 例中,感染该变种病毒的 人并感染他们。请考虑 率低、住院率高的地方卫 例也对一类称作为棘白 染。但新增病例尚未被 病 例 已 经 占 到 总 数 的 接种疫苗,并在此前注意 生系统不堪重负。 83%;而在7月初,这个数 防疫。" 字还只有50%。



当地时间5月17日,民众从美国纽约市犹太社区 的一所学校外经过。 中新社记者 廖攀 摄

瓦伦斯基当日还对全 美疫情发出警告。她称, 德尔塔变种病毒正在低疫 苗接种率地区广泛传播, 这是美国又一个抗疫的 对,宣布美国"从疫情中 "关键时刻"。

瓦伦斯基恳请尚未 种疫苗的人"严肃对待 德尔塔变种病毒目 德尔塔变种"。她强调, 越担心已经取得的成就

《纽约时报》指出,这 已致3人死亡尚无法治愈

与白宫几个星期前的态 度形成鲜明对比。独立 日期间,美国总统拜登在 白宫南草坪举行盛大派 独立了"。

美国出现"超级真菌"传播

官员22日表示,现在有证 据表明,一种"无法治愈" 的真菌在两家医院和一 家疗养院内传播,已造成 3人死亡。

盛顿特区的一家疗养院 和 得 州 达 拉 斯 地 区 的 两 家医院爆发了"超级真 菌"感染。少数患者患有 侵袭性真菌感染,三类主 要药物对这些感染都是 无效的。

CDC 的 博 士 梅 根・莱 曼称:"这确实是我们第 一次开始看到耐药性聚 集病例",其中患者显然 是在相互感染

多年来,卫生官员在 发现一些常用药物对真 报道称,瓦伦斯基最 菌感染情况几乎无效后, 其中两人是得州的医院 的可能出现发出警告。

菌素的药物具有抗药性, 报告。 该药物被认为是对抗真 菌感染的最后一道防

另一方面,美国卫生 线。但在纽约的病例中, 没有证据表明感染已在 患者之间传播。科学家 得出结论是,治疗过程中 形成了对药物的耐药性。

但CDC对于最新出现 的病例得出结论,这些真 菌感染确实进行了传播。

在华盛顿特区,一家 专门收治重病患者的疗 养院中出现了101例感染 耳念珠菌病例,其中3例 对 所 有 三 种 抗 真 菌 药 物 均具有抗药性。达拉斯 地区两家医院的感染集 群有22人,其中两例具有 这种抗药性。

根据 CDC 的说法,这 些病例发生在 2021 年 1 月 至 4 月 。在治疗完全无效 的五人中,有三人死亡,

莱曼表示,两地的病 2019 年, 医生在纽约 例都在持续爆发, 自4月

记录,没有发现这些集群 在人与人之间传播







中的患者以前使用过抗 真菌药的证据。卫生官 调查人员查看了医疗 员表示,这意味着它们会

今年美国超800名 未成年人死于枪支暴力

美国已有超过800名未成 伤害的未成年人超过 凌晨期间,发生两起枪击 人受伤。 2000人。

日,全美各地发生多起枪 岁左右的未成年人受重 岁高中生,也在校园附近 岁青少年。 击事件,造成至少4名未 伤。

截至今年7月22日, 成年人死亡,多人受伤。

事件,造成一名16岁女

21日,发生在宾夕 终因伤势过重而身亡。

遭到枪击,再紧急送医后

据美国当地媒体报 法尼亚州费城的三起枪 据美国"枪支暴力档案" 年人死于枪支暴力事件, 道称, 肯塔基州路易斯维 击案中, 有两名 15 岁左 网站数据显示, 进入 2021 因枪支暴力而受到严重 尔市在21日晚间至22日 右的未成年人被枪杀,1 年以来,美国死于枪支暴 力事件的人数超 24000 21 日晚间,亚利桑 人,其中包括174名11岁 当地时间 21 日至 22 孩 当 场 死 亡 , 另 两 名 15 那 州 菲 尼 克 斯 的 一 名 17 以 下 儿 童 , 695 名 12 至 17

比利时已有37人死于严重洪涝灾害 仍有6人失踪

据外媒报道,比利时政府 有6人下落不明。 22 日称,该国已有37人 死于严重洪涝灾害,另外 可能还有存活迹象,但很 还有6人失踪。

负责协调救援行动的 能已经死亡。" 比利时危机中心称,死亡 者的身份。而在曾报告 天灾。

中新网7月23日电 失踪的473人中,目前仍

该中心称,"一些人 不幸的,其他人非常有可

另 外 在 德 国 已 有 超 过 人数从32人上升到了37 170人死亡,还有多人失 人。迄今为止,警方专家 踪,使此次洪灾成为逾半 已经确定了其中32名死 世纪以来德国最严重的



美无权单方面定义中美之间的"护栏"

冲突。

么问题,中国也不希望与 最大限度维护那些利益 美国的竞争升级为冲突, 的行为规范。 如果双方能够共同设定

行的中国之行中将向北 念的内涵。比如华盛顿 挺进。 京展示"负责任和健康 经常说"规则",但全世 的竞争可以是什么样 界都看到,美国对以联合 美国单方面的护栏,对 的"。他还说,美国希望 国宪章为基础的国际关 中国则是画地为牢的铁 近,而需要保持必要的 长远不确定性,那将最 对抗的局面就将形成。 确保两国关系存在"护 系基本准则不断进行最 丝网。如果舍曼带着这 距离。尤其是在台海地 栏",使竞争不会演变为 粗暴的践踏,他们嘴里的 样的目的来中国天津, 区,美国不能给"台独" 规则实际上对标的是美 那么这位女副卿此行除 军事依靠感,鼓励他们

"护栏",阻止那种人们 争中间设置"护栏",必 内涵: 普遍担心的升级,对中美 须遵循平等互利原则, 然而经验告诉人们, 决不能以实现美国单边 造中国"的着迷,克制对 展的攻击性压制,其纠

那样的"护栏"将是 什么正经的成果。

中美要在两国的竞 的护栏,必须包括以下 局势的走向,将意味着 破这三条,就是在主动攻 义,促进双方的利益。美

第一,美国不干涉中 华盛顿经常说一套做一 利益为导向,由华盛顿 美国价值观对外攻击性

的地基性原则。

接介入纷争,它如果想 冲突爆发的高风险。

呼应联合国宪章精神, 国内部事务,放弃对"改 中国竞争变成对中国发

终把中美塑造成你死我

活的战略敌人。 击,不惜代价。

所以说,美方需要有 的核心问题上犯糊涂。

美国国务院发言人 套,让一些字面上挺漂亮 单方面给中国设定行为 的自恋。相互尊重,不 界主要供应链之外的图 欺人。比如一旦台湾当 普赖斯星期三说,美国的概念做他们霸凌行为边界,推动美方行为朝把手伸到对方内部,这谋如果不断往远走,终局在华盛顿的支持或实 副国务卿舍曼在即将进的招牌,强行重塑那些概着中方核心利益区不断是大国之间建立安全墙将导致同中国的根本性际怂恿下迈过"台独"红 冲突。那样的冲突将产 线,人民解放军一定会 第二,美国军队不要 生极广的牵动性,带来 使用武力断然制止。美 朝着中国的核心利益压 整个国际关系的动荡和 方如果介入,中美军事

中国根本无意与美 对抗,但捍卫自己的核心 总之,美国不能试图 利益是中国的国家本 在我们看来,普赖斯 国和主要盟友利益的保 了品尝当地美味小吃狗 兴风作浪,那将非常危 打击中国的体制,不得分 分。美国不能单方面从它 这些话的字面含义没什 护框架,是迫使其他国家 不理包子,大概不会有 险。在南海美国不得直 裂中国,也不能堵住中国 的利益出发定义中美之间 的发展之路,这是中美建 的"护栏",它究竟是什么 中美建立防止冲突 通过军事施压影响南海 立"护栏"的基础。美国 必须由中美双方共同定 击中国,根本就不是什么 国有着丰富的国际关系经 第三,美国不得将与 竞争,中国势必坚决还 验,希望华盛顿不在这个 如何与中国竞争而不冲突

来源:环球时报